

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Дошкільна освіта» другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти реалізується в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка на основі суми документів, прийнятих закладом освіти на основі чинного державного стандарту, законів України з урахуванням потреб сучасного ринку освітніх послуг.

Рецензована ОПП розкриває цілі, очікувані результати підготовки нового покоління фахівців, зміст, технології та умови реалізації навчання. Якісна підготовка педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти є необхідною складовою державної стратегії у розвитку інтелектуальних здібностей та забезпечення умов для культурного зростання громадян України. Складові ОПП розроблені з урахуванням компетентнісного підходу, вони узгоджені з вимогами Державного стандарту дошкільної освіти відповідно до запропонованих у ньому термінів результатів навчання та компетенцій із предметних галузей. Освітньо-професійна програма відповідає умовам забезпечення порівняності, сумісності та прозорості викладання навчальних дисциплін.

ОПП «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики з акцентом на формуванні професійних навичок. Перелічені в ОПП дисципліни навчального плану відображають актуальні для названої спеціальності напрями підготовки. Зміст ОПП свідчить про використання в навчальному процесі всіх необхідних видів контролю достовірності оцінювання компетентностей, набутих студентами під час навчання.

Перелічені в ОПП компетенції, що їх мають набути студенти, засвідчують здатність студентів працювати самостійно, критично й самокритично оцінювати свою діяльність, виявляти ініціативу та керувати виховальним процесом.

Аналіз ОПП дає підстави для висновку про закладені в ній реальні можливості для забезпечення потреб у професійних кадрах регіону. Запропонована ОПП «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у ЦДПУ імені Володимира Винниченка.

Завідувач кафедри дошкільної
та початкової освіти, КЗ «КОППО
імені Василя Сухомлинського»,
кандидат педагогічних наук, доцент



Наталія ТАРАПАКА



Підпис Наталії Тарапаки засвідчую

Зав. канцелярії
М. Черев
07.12.2020 р.